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105 responses 

 

Please tick the appropriate box Strongly 

Agree 

Agree Neither 

agree nor 

disagree 

Disagree Strongly 

Disagree 

My child enjoys coming to school 
 

66% 29%% 3% 2% 1% 

My child is safe at school 
 

82% 18%  
 

  

My child is making good progress 
 

62% 35% 3%   

My child is encouraged to work hard and do their best 
 

50% 20% 30%   

My child enjoys a stimulating range of extra curricular 
activities 
 

28% 20% 21% 31%  

The school communicates with me effectively   
 

47% 48% 5%   

The school seeks my views and listens to my concerns 
 

33% 23% 42% 2%  

There is a good standards of behaviour at Oxhey 
 

58% 41%  1%  

The school deals with any incidents of bullying 
effectively  
 

57% 23% 21% 2% 2% 

I think the school is well led and managed 
 

43% 42% 3% 8% 4% 

My child receives the right amount of physical 
exercise 
 

11% 40% 39% 8% 2% 

I would be willing to pay a fixed amount of £10 per 
term toward the school fund to raise money for the 
school 

 39% 33% 18% 5% 

 
 
 
 

 

Comments Received 

 

‘We are so pleased with how well he has settle into Reception, He loves everything about school.’ 

‘E loves coming to school’ 

‘Better communication need for children who attend after TIGER club as they can’t interact with the other 

parents.’ 

‘Excellent staff, our children are thriving’ 

‘Children not pushed enough’ 

‘Social media has been really helpful to connect other parents in the same class’ 

‘Staff are great’ 

‘Planner need checked more often’ 

 
 
 


